

CORTE DI APPELLO DI ANCONA

PRESIDENZA

VIA CARDUCCI N.3 -60121 ANCONA - TEL. 0715062418 - FAX 0712075975 -

,	a	- 9 FEB 2007
Prot.	Ancona,	

OGGETTO: ORARIO DI ACCETTAZIONE ATTI UFFICIO UNEP MACERATA - ANNO 2022

AL SIGNOR PROCURATORE GENERALE

AL SIGNOR PRESIDENTE DEL TRIBUNALE DI SORVEGLIANZA

AL SIGNOR PRESIDENTE DEL TRIBUNALE PER I MINORENNI

ANCONA

AI SIGNORI PRESIDENTI DEI TRIBUNALI DEL DISTRETTO

AL SIGNOR DIRIGENTE UNEP DI MACERATA

AI SIGNORI PRESIDENTI DEI CONSIGLI DELL'ORDINE DEGLI
AVVOCATI DEL DISTRETTO

Si trasmette per conoscenza e per quanto di competenza, l'allegato provvedimento concernente l'oggetto con preghiera di darne comunicazione agli uffici dipendenti.

IL PRESIDENTE DELLA CORTE
Dott/ Luigi Catelli



CORTE DI APPELLO DI ANCONA

IL PRESIDENTE DELLA CORTE

Visto l'art. 104 dell'Ordinamento degli Ufficiali Giudiziari ed Aiutanti Ufficiali Giudiziari approvato con D.P.R. 15/12/1959 n. 1229;

vista la nota del Dirigente Unep di Macerata in data 04/02/2022;

DISPONE

per tutto l'anno 2022, l'orario di accettazione atti da parte dell'Ufficio NEP di Macerata è stabilito come segue:

per l'utenza privata:

dal lunedì al venerdì: ore 9,00 - 11,00 per atti scadenti in die ore 9,00 - 10,00 prefestivi, sabati e Santo Patrono (31 agosto) ore 9,00 - 10,00 solo per atti scadenti die

per il mese di agosto: ore 9,00 - 10,00 prefestivi e sabati solo atti scadenti in die

per le cancellerie e segreterie giudiziarie:

dal lunedì al venerdì: ore 8,30 - 13,00 prefestivi e sabati ore 8,30 - 10,00 (solo per atti scadenti in die)

Ancona, 08/02/2022

IL PRESIDENTE DELLA CORTE

IL DIRIGENTE Dott. Giorgio De Cocco